TPEHUPOBBYHO CHbCTE3AHUE
HA PASIIUPEHUSA HAIIUOHAJIEH OTBOP

NHPOPMATUKA

HQ

LLMO

HOAHQ OAMMNMAAQ CO(])I/IH, 19 HOJIN 2025 Tr

I'pyna C
3anaua C1. IEPMYTAIIUS 0.5 cex. Y 256 MB

[IbpBOHAuUanHO € najeHa nepmyTranus p. MHOrokpaTHo (HyJa, €IUH WX MOBEYE) IBTH MOXE
Jla ce U3BbpILBA ClIeHAaTa oNepanus: U30upa ce UHTepBal OT MO3MLUHU U BCAKA CTOMHOCT OT TO3U
MHTEpBAJl Ce 3aMEHs C Hali-MajKara CTOMHOCT B HETO.

Hexka pasrename penunara 1,4, 2,5, 3,6, 7. Ako nuzdepeM HHTEpBala, ChCTOSII CE OT BTOPOTO
JI0 TIeTOTO uucio — 4, 2, 5, 3, To Hali-mankoTo yuciio € 2. Cre u3BbpIIBaHE HA 3aMsIHATA Ce MoJIydyaBa
penunara 1,2,2,2,2,6,7.

Hanwumiere nporpama, KosTO HaMHpa KOJIKO Pa3JIMYHK PEIUIIA MOTaT Ja C€ MOoJIyvar 1o TO3U Ha-
yyuH. [ToHEXKEe OTTOBOPBHT MOXKE Ja € MHOTO TOJISIM, TO TPsiOBa Jla c€ HAMEPH CaMO OCTaTbKa My MPH
nenenne Ha 109 + 7.

Bxoo

Ot mbpBUs peA HA CTaHAAPTHUS BXOJ C€ BbBEXAA 1 — OpOST eleMeHTH B mepmyTarnusra. Ot
BTOpHS PEll C€ BbBEKIAT 12 YKMCJIA, ONKMCBAILN [IEPMYTALUATA.

H3zxo00

N3Benere eqMHCTBEHO YHCIIO HA CTAaHAAPTHUS U3X0J — OpOsi pa3IuYHU PEIUIU, KOUTO MOTaT Jia
ce TOoTyyaT ype3 MHOTOKPATHO TIpUJaraHe Ha ropeolicanaTo omepanus, no momyn 109 4 7.

Ocpanuuenus
1 <n <3000;
* D1,Dg, ..., P,, € IEPMyTAIHS HA YHCJIATA OT 1 710 N.
lloozaoauu
Mon3anaua | Touku n Jlpyru orpaHuveHus
0 0 — [IpumepHuTE TECTOBE.
1 9 <10 —
2 13 < 3000 [lepmyTanusTa e copTupaHa B HapacTBalll pej.

CrmectByBa 1 < k < n, TakoBa 4e Mpe(UKCHT C ABIDKUHA k €
3 13 < 3000 COpTHpaH B HapacTBalll pel, a CyQUKCHT ¢ AbJIDKUHA N — k €
COpTHpaH HaMalsiBall pel.

4 35 < 300 -
5) 30 < 3000 —

Toukume 3a dadena no03a0aya ce NOIYYABAN CAMO AKO Ce NPEMUHAM YCReUHO 8CULKU MeCnose,
npeosudenu 3a Hesl.
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7652134
3 4
1 32
5 42
12345
7 124
1425367
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